

洛阳·城事

王城公园华南虎家族四新丁首次亮相;下周起,小可爱们将与游客正式见面

英雄虎妈“撂挑子” 饲养员们当“保姆”

看我们玩得多美



四只小华南虎集体亮相



「谁也别跟我抢,我要抱着盒子吃」

□记者 韩铁栓 特约记者 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

昨日,在饲养员的看护下,王城公园动物园新增的4只3个月大的华南虎崽首次集体在室外亮相。面对媒体记者的“长枪短炮”,这些小可爱显然还有点羞怯,但面对熟悉的饲养员,这4只华南虎崽十分调皮,时而抱住饲养员的腿,时而围着饲养员嬉戏。王城公园有关负责人表示,目前,这4只华南虎崽已经开始在室外接受适应性训练,下周起将正式与游客见面。

1 虎妈“撂挑子” 饲养员当起贴身“保姆”

王城公园动物园副园长刘兆阳表示,这4只华南虎崽两雄两雌,于今年5月5日晚出生,虎爸旺旺和虎妈虎虎今年5岁。去年3月21日,虎虎曾一胎产下3只雌虎,当年,虎虎被称为“英雄虎妈”。“谁知道,虎虎这次竟然一下产下4只虎崽。”刘兆阳说。

刘兆阳表示,王城公园动物园此次人工育幼成活4只华南虎,追平了世界上单次人工育幼华南虎成活数量的最多纪录。

虽然是王城公园动物园的有功之臣,但虎虎不愿带虎宝宝们,饲养员们只好将这4只虎崽抱回人工育幼室,当起了小可爱的贴身“保姆”。刘兆阳说,在王城公园动物园出生的所有华南虎中,只有4只虎崽是虎妈妈自己带大的。

2 饲养员写“小虎日记” 记录虎崽的成长点滴

从5月5日起,尽职的饲养员像对待自己的孩子一样,每天为这些小可爱写“小虎日记”,小可爱们的吃喝拉撒以及每天的活动情况都被记录在日记里。

“因为饲养员会有意识地控制小家伙们的食量,所以人工育幼出来的虎崽和吃母乳的虎崽相比,显得瘦弱,但几个月后,小可爱们就和母乳喂养长大的老虎没什么差别了。”刘兆阳说,人工育幼长大的小老虎性情相对更温顺,更“平易近人”。

目前,这4只虎崽身体发育得很好,体重都在9公斤左右,体长在60厘米以上,每只虎崽每天能吃约一公斤牛肉,晚上还要喝进口狗奶粉当作夜宵。

3 小可爱们下周将正式与游客见面

加上这4只虎崽,王城公园动物园目前的华南虎数量已达23只,在全国范围内,数量仅次于拥有27只华南虎的上海动物园,成为全国第二大华南虎饲养基地。

“为更好地保护华南虎,提高其种群质量,每只华南虎都会拥有一个相当于户口的谱系号。”刘兆阳说,这4只虎崽的血样已经送达四川大熊猫繁育基地进行DNA鉴定。这些小可爱有望最早于11月拥有谱系号,有了“户口”,王城公园动物园就可以给它们取名了。

昨日,王城公园动物园的工作人员首次在室外,对这4只虎崽进行了适应性训练。刘兆阳表示,最近几日,园方会在每日上午和下午,对这些小可爱各进行1个小时的适应性训练,并适时增添恢复和激发其野性的相关训练内容。

下周起,这4只虎崽将正式与游客见面。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼